

为民务实清廉 扎实开展群众路线教育实践活动

以先辈先进为镜 分层级查找问题 扎实推进党的群众路线教育实践活动

我市党的群众路线教育实践活动考察团赴新乡考察学习

本报讯(郑州报业集团记者刘俊礼 王继兵)昨日,我市党的群众路线教育实践活动考察团赴新乡学习基层党建先进典型经验。吴天君要求,要以焦裕禄为镜,以先进典型为镜,分层级查找问题,扎实推进党的群众路线教育实践活动。

市领导王璋、高建慧、王哲等参加考察。

新中国成立60多年来,新乡市涌现出史来贺、吴金印、刘志华、裴春亮、范海涛等一大批先进典型,形成了先进接力、英雄辈出的先进群体现象。为贯彻落实中央、省委“照镜子”的要求和落实省委加强“双基双治”建设的决策部署,市委组织各县(市)区党委书记、组织部长和部分乡(镇)街道、村(社区)党组织的负责同志赴新乡考察学习基层党建先进典型和先进经验。

在新乡,考察团一行先

后察看了唐庄镇、裴寨社区、南李庄社区、京华社区和刘庄村新型城镇化建设和基层党建情况,了解了史来贺、吴金印、刘志华、裴春亮、范海涛等典型的先进事迹,现场感受和学习先进群体身上所蕴含的扎根基层、服务群众的高尚品质和精神境界。参观中,大家表示,通过学习考察,看到了与先进的差距,增强了开展好教育实践活动、加强“双基双治”建设、争先创优的责任感和主动性。

在随后召开的座谈会上,吴天君结合学习新乡基层党建工作经验,就如何做好基层工作和开展好教育实践活动作了讲话。吴天君指出,新乡先进群体的精神与焦裕禄精神一样,都是党的优良作风的继承和发扬。大家一定要认真学习总结、准确把握新乡先进群体的共性特点,增强向先进学习的自觉性

和主动性,以先进为镜子,照出差距,比出动力,学有所获。要牢记责任和使命,在增强党性观念、提高把群众带富带正的“双带能力”、提高组织引导群众的能力和锤炼过硬作风四个方面下功夫,努力做基层改革发展稳定的带头人、引路人。

吴天君要求,要严格标准,注重方法,分层级扎实推进教育实践活动。按照“围绕群众生活的服务、经济社会发展服务和维护群众合法权益的服务查找问题,围绕工作问题查找作风问题,围绕作风问题进行整改”的“三围绕”查摆问题,突出县(市)区领导班子、县直部门、乡(镇)街道、村(社区)“四级”梳理整治共性问题,坚持落实“到事、到门、到人”的“三到”,认领问题剖析问题,紧扣“抓个人‘四风’问题整改、抓分管战线问题整改、抓服务群众办实事、抓改革发展

稳定”的“四抓”进行整改,围绕树立“政治坚定、服务群众,真抓实干、乐于奉献,求真务实、科学发展,敢于担当、锐意进取,艰苦奋斗、勤俭节约,为人正派、廉洁奉公”的“六种形象”发挥领导带头作用,确保教育实践活动取得实效。要坚持依托长效机制这一载体加强“双基双治”建设,重视基层、关爱基层、支持基层,把解决基层反映的问题作为整改的重要内容抓好落实。同时,要坚持两手抓,确保两不误、两促进,确保活动和改革发展稳定的各项工作有效开展。

吴天君强调,抓好基层基础,是搞好教育实践活动的需要,也是加快推进以航空港区为统揽的郑州都市区建设、履行好郑州“双重”责任的需要,全市上下要共同努力,把基层建好,把基础打牢,为加快郑州都市区建设提供强有力的政治组织保障。



21年间他为敬老院老人免费理发2000多次

今年85岁的卢行举老人,是新密市来集镇松树亭村马良沟组人。21年前,来集镇敬老院落成,从此以后,卢行举当起了敬老院的免费“理发师”,这一理就是21年。

提起为老人理发这事,老卢就说,1993年的一天,一位男子在镇上的理发店来回走动,面露难色,经询问得知,他是来集敬老院院长杨发征。他说敬老院里有位瘫痪老人的头发特别长,问理发店师傅愿不愿意去帮老人理发。那时候镇上理发店不多,男子已经跑了五六家理发店,他们都嫌麻烦不愿意去。当时退休在家的卢行举听说后就自愿来到敬老院,提出为老人理发,可当时的他还不会理发。他决定自学,边学边理,就这样,老卢从一个门外汉成了一位娴熟的理发师。

此后,每月的15日和25日,卢师傅都会定时去敬老院为老人们理发。有时和老人约好,有时他自己过来。理完发后,再帮老人们打扫卫生,陪老人唠唠家常,一来二去,他很快就和老人们混熟了,有的还成了好哥们儿。

从1993年至今,卢师傅为敬老院老人理发已超过2000多人次,他手里用坏的理发工具也放了一箱子。老卢常说:“每个理过发的老人都是他一段美好的回忆。”

郑州晚报记者 董艳竹
实习生 詹瑞雪

桂林市党政考察团来郑考察

本报讯(郑州报业集团记者王继兵 刘俊礼)昨日,桂林市委书记、市人大常委会主任赵乐秦带领桂林市党政考察团一行来到郑州考察。市委书记吴天君陪同考察。

在郑东新区,桂林市党

政考察团一行进行了深入细致的实地考察,参观了民生银行郑州交易中心、CBD如意湖、龙湖区域基础设施、北三环东延隧道工程、郑州东站东西广场区域等项目建设情况。他们边走边看,边听边问,详细了解

项目具体运作情况。郑东新区大气魄大手笔绘制的绿色、低碳、循环“水域靓城”以及生机勃勃的金融产业发展势头,给客人们留下了深刻印象。考察团高度评价赞扬郑东新区发展所取得的成绩,充分肯定郑州市在

城市规划建设方面的经验做法,认为郑东新区规划起点和建设标准非常高,发展势头强劲,今后必将取得更大成绩。桂林市党政考察团希望今后两市进一步加强交流、深化合作,实现联动发展、合作共赢。

全省集中销毁侵权盗版及非法出版物 我市共销毁18万册(盘、张)

本报讯 为迎接“4·26”世界知识产权日的到来,昨日上午,全国侵权盗版及非法出版物集中销毁活动河南分会场销毁活动在郑州市科技馆广场举行。省委常委、宣传部长赵素萍,市委常委、宣传部长王哲及省、市“扫黄打非”工作领导小组成员单位、领导参加了销毁活动。

据了解,我市“扫黄打非”工作紧紧围绕市委、市政府的工作部署,坚持打防并举、标本兼治、综合治理,

很好地完成了各项任务。仅去年以来,我市各级“扫黄打非”部门全年累计出动执法人员23575人次,检查各类出版物经营场所7333家,检查印刷复制企业8614家,取缔违法出版物市场、摊点99个,取缔印刷复制企业22个,取缔非法网站59个,查办案件54起,行政处罚46起,刑事处罚4起。收缴侵权盗版、淫秽色情等非法出版物275192册(张),有力地打击了各类违法违规行。

本次销毁活动销毁

2013年以来全市收缴的侵权盗版及非法出版物18万册(盘、张)。全省共销毁93.4万册。

王哲在销毁活动上表示,今年我市要进一步加大工作力度,围绕清源、净网、秋风三项重点任务,找准难点坚决打击各类侵权盗版行为,寻根溯源全力查办大案要案,还要立足群众,把“扫黄打非”工作向基层推进。

赵素萍指出,各地各部门要充分认识到“扫黄打非”斗争的长期性、艰巨性和复

杂性,高度重视、加强领导,联动互动,齐抓共管;要加强舆论宣传引导,着力在全社会营造拒绝侵权盗版、抵制非法出版物的浓厚氛围;要充分调动基层组织和社会团体的积极性,动员各方面力量参与“扫黄打非”斗争,为打造“四个河南”,推进“两项建设”营造良好的社会文化环境,推动河南全面深化改革提供强大的正能量。

郑州晚报记者 尚新娇
实习生 孙玲巧

第二十届国际城市 旅游小姐大赛 河南赛区启动

本报讯 昨日下午,第二十届国际城市旅游小姐河南赛区在郑州启动,即日起,选手可登录河南赛区官方网站<http://www.gjcsly-hn.com>报名。

国际城市旅游小姐大赛是一项权威性的国际赛事,目前已风行全球20多个国家和地区。该赛事2009年进驻中国,2013年国际城市旅游小姐大赛组织首次授权河南赛区,成为我省旅游文化业的一大盛事。本年度在河南第二次举办,将为我省旅游文化业增添新的活力和亮点。

本届河南赛区的赛事由国际城市旅游组织、河南省旅游局等单位联合承办,5月到7月将决出河南赛区的优胜者,8月初赴成都进行总决赛。郑州晚报记者 李爱琴